

Информация по обращениям граждан за 1 полугодие 2018 года

На обращения граждан уделяется особое внимание. Все обращения граждан ставятся на контроль.

Всего обращений, поступивших в Якутскую городскую Думу от физических лиц в 1 полугодии 2018 г. – 44, в сравнении с тем же периодом 2017 г. это меньше на 12,0%. Как показывает анализ, большую часть обращений составляют просьбы и заявления личного характера, небольшая часть – предложения, замечания по общественным проблемам. Распределение по темам не претерпело больших изменений. По – прежнему лидируют вопросы сферы ЖКХ, законности.

Статистически данные о работе с письменными обращениями граждан распределяются следующим образом:

- Поступило письменных обращений – 44
- в т.ч. коллективных обращений - 9
- Рассмотрено всего - 41
- взято на контроль - 44
- находятся на рассмотрении - 3
- Передано на рассмотрение ПК - 2

Тематика обращений в ЯГД:

- о решении вопросов в области ЖКХ – 6
- о содействии в устройстве в ДДУ – 6
- о вопросах законности – 6
- о вопросах образования (строительство школ, содействие в устройстве в СОШ)– 5
- о вопросах строительства – 4
- о жилищных вопросах - 3
- о социальных вопросах, проекте – 3
- о вопросах транспорта, ремонте дороги – 2
- о наименовании улиц - 2
- о жалобе – 1
- о вопросах трудоустройства – 1
- о предоставлении копий документов – 1
- о судебных вопросах – 1
- об оформлении наградных – 1
- о материальной помощи – 1
- о земельных вопросах - 1

Из рассмотренных обращений – 30 с положительными ответами, 11 с отрицательными, 3 находятся в работе. Сроки предоставления ответов заявителям выдерживаются. Проводится ежедневный контроль в СЭВ «Дело».

2 обращения граждан рассмотрены на заседаниях комиссии по социальной политике:

- 1). О рассмотрении Резолюции совещания родительских комитетов г. Якутска;
- 2). Об организации обучения детей с расстройствами аутистического спектра в условиях общеобразовательной организации ГО "город Якутск" (рекомендовано Управлению образования ОА г. Якутска открыть ресурсный класс по обучению детей в МОБУ СОШ №35).

Обращения на комиссиях были рассмотрены депутатами совместно с ответственными лицами Окружной администрации. Депутаты взяли под свой контроль решение вопросов по данным обращениям.

Обращения горожан с просьбой помочь в разрешении проблемной ситуации не остаются без внимания.

В Якутскую городскую Думу обращаются не только жители г. Якутска, есть письма из Волгограда, Сургута, Томмота, по вопросам поддержки законопроекта о летнем времени, о содействии в оформлении пенсии, о законе тишины.

Одним из положительно решенных вопросов является обращение активной горожанки Избековой Альбины Иоакимовны, с ходатайством о присвоении одной из улиц столицы имени генерала Измерова.

Начальник отдела документационного
обеспечения и контроля



С.Б. Феоктистова